

કેન્સરનું ઝડપી નિદાન કેન્સર મટાડી શકે : આરોગ્યમંત્રીશ્રી ઋષિકેશ પટેલ

વિશ્વ કેન્સર દિવસે આરોગ્યમંત્રીશ્રીએ કેન્સર પર વિજય પ્રાપ્ત કરનારા લડવૈયાઓના જુસ્સાને બિરદાવ્યો

આરોગ્યમંત્રી શ્રી ઋષિકેશભાઈ પટેલે વિશ્વ કેન્સર દિન નિમિત્તે અમદાવાદ સિવિલ મેડિસીટીની ગુજરાત કેન્સર રિસર્ચ ઈન્સ્ટિટ્યૂટ(GCRI) ખાતે આયોજિત કાર્યક્રમને સંબોધતા કહ્યું કે, કેન્સરનું ઝડપી નિદાન કેન્સર મટાડી શકે છે આરોગ્ય મંત્રીશ્રીએ આ અવસરે કેન્સરને પરાસ્ત કરી ૧૦ વર્ષ કરતાં વધુ સમયથી સામાન્ય જિંદગી જીવતા લડવૈયાઓના જુસ્સાને પણ બિરદાવ્યો હતો.

આરોગ્યમંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું હતું કે, ગુજરાતમાં કેન્સરગ્રસ્ત દર્દીઓની સારવારમાં રાજ્ય સરકારે કોઈ કયાશ રાખી નથી અને દર્દીઓની સારવાર માટે અત્યાધુનિક સાધનો વસાવ્યા છે. મંત્રીશ્રીએ કહ્યું કે, વર્ષો પૂર્વે એવી માન્યતા હતી કે કેન્સર એટલે મૃત્યુ. પણ આજે હવે અત્યાધુનિક સારવાર- સુવિધા અને વિકસતા જતા તબીબી વિજ્ઞાનના પગલે કેન્સરનું સચોટ નિદાન શક્ય બન્યું છે. જેના પગલે સમયસર સારવાર શરૂ કરી દર્દીનું જીવન બચાવી શકાય છે.

આ અવસરે મંત્રીશ્રીએ કેન્સર સામેના જંગમાં જાગૃતિને મહત્વનું હથિયાર ગણાવતા કહ્યું

હતું કે, મહિલાઓમાં જોવા મળતા વિવિધ કેન્સરમાં સ્તન અને ગર્ભાશયના મુખના કેન્સરનું પ્રમાણ ૪૦ ટકા જેટલું હોય છે, જેનું સમયસર નિદાન થાય તો દર્દીના જીવનનું જોખમ ઘટાડી શકાય છે. શ્રી નિમિષાબહેને રાજ્યના અંતરિયાળ વિસ્તારોમાં વસતી બહેનોમાં સ્તન અને ગર્ભાશયના કેન્સર અંગે જનજાગૃતિ માટે રાજ્ય સરકારે હાથ ધરેલા પ્રયાસોની રૂપરેખા આપી હતી. તેમણે કહ્યું કે, ગ્રામ્ય મહિલાઓને ચિત્રો દ્વારા સ્તન કેન્સર સંદર્ભે સ્ક્રીનીંગ અને જાતવિજાણવા માટે પણ મહત્વપૂર્ણ કરવામાં આવે છે.

તેમણે કહ્યું કે, વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના નેતૃત્વમાં ગુજરાતમાં છેલ્લા ૨ દાયકામાં આરોગ્યક્ષેત્રે ઉત્તમ કામગીરી થઈ અને રાજ્ય દેશમાં આરોગ્ય ક્ષેત્રમાં મોડલ સ્ટેટ બની રહ્યું છે.

આરોગ્ય વિભાગના અધિક મુખ્ય સચિવ શ્રી મનોજ અગ્રવાલે કહ્યું કે, રાજ્યના આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા રાજ્યના દરેક વિસ્તારમાં આરોગ્યલક્ષી માળખાગત સુવિધાઓમાં ઉત્તરોત્તર પરિણામલક્ષી કામગીરી કરવામાં આવી રહી છે. તેમણે આ પ્રસંગે અંગે વાત કરી હતી. તેમણે કહ્યું



દ્વારા ૪૫ કરોડના ખર્ચે રોબોટિક રેડિયોથેરાપી મશીન વસાવવામાં આવ્યું હોવાની વિગતો આપતા કહ્યું કે, સમગ્ર દેશમાં સરકારી હોસ્પિટલમાં આ પ્રકારની સુવિધા આ એકમાત્ર હોસ્પિટલમાં છે. તેમણે જી.સી.આર.આઈ. હોસ્પિટલમાં પ્રધાનમંત્રી જન આરોગ્ય -મા યોજના હેઠળ પણ કેન્સરગ્રસ્ત દર્દીઓની શ્રેષ્ઠ સારવાર કરવામાં આવી રહી હોવાનું જણાવી રાજ્યના કેન્સરગ્રસ્ત દર્દીઓને આ યોજનાનો મહત્તમ લાભ મેળવવા અનુરોધ કર્યો હતો.

ગુજરાત કેન્સર રિસર્ચ ઈન્સ્ટિટ્યૂટના ડાયરેક્ટર ડૉ. શશાંક પંડ્યાએ હોસ્પિટલ દ્વારા કરવામાં આવી રહેલી કામગીરીનો ચિતાર રજૂ કર્યો હતો.

વિશ્વ કેન્સર દિવસના કાર્યક્રમમાં ૧૦ વર્ષ પહેલા કેન્સરને મહાત આપીને સામાન્ય અને નિરામય જીંદગી જીવી રહેલા ૫૦ કેન્સરના લડવૈયાઓએ ઉપસ્થિત રહીને કાર્યક્રમના માધ્યમથી રાજ્યના તમામ કેન્સરગ્રસ્તોને પ્રોત્સાહિત કર્યા હતા.

કેન્સરગ્રસ્તોના જુસ્સાને બિરદાવવા સામાજિક અને ન્યાય અધિકારીતા મંત્રી શ્રી પ્રદિપભાઈ પોરમાર, ગુજરાત કેન્સર સોસાયટીના પ્રમુખ શ્રી પ્રશાંત કિનારીવાલા, સિવિલ મેડિસીટીમાં આવેલી વિવિધ હોસ્પિટલના ડીન, ડાયરેક્ટર અને સુપ્રિટેન્ડન્ટ શ્રીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

-અમિતસિંહ ચૌહાણ

ચાણસ્મા ખાતે પાટણ અમદાવાદ બોર્ડ ગ્રેજ લાઈન શરૂ થતાં પંથકમાં આનંદની લાગણી છવાઈ

રિપોર્ટ નિખિલ જોશી પાટણ બ્યુરો

છેલ્લા ઘણા સમયથી પાટણથી અમદાવાદ વાયા ચાણસ્મા રેલવે લાઈન બંધ થતા મુસાફરો તેમજ વેપારી ઓમાં ભારે હાલાકીનો સામનો કરવો પડી રહ્યો હતો ત્યારે વિવિધ વેપારી સંગઠનનું તેમજ વિવિધ સંસ્થા દ્વારા અવાર-નવાર રજૂઆત કરવાથી ચાણસ્મા ખાતે આવેલ રેલવે સ્ટેશનનું મરામત કાર્યો તેમજ બોડ ગેજ લાઈન નાખવાની શરૂઆત કરવામાં આવી હોવાનું જણાઈ રહ્યું છે.

અત્રે મળતી વિગતો મુજબ છેલ્લા કેટલાય સમયથી પાટણ અમદાવાદ રેલવે બોર્ડ ગેજ બંધ હાલતમાં હોય ગાંડા બાવળો નું સામ્રાજ્ય છવાઈ રહ્યું હતું ત્યારે શહેરીજનો તેમજ પંથકના વ્યાપારીઓ સહિત દ્વારા અવાર-નવાર રજૂઆત કરવા થી રેલવે તંત્ર દ્વારા પાટણ અમદાવાદ રેલવે બોર્ડ ગેજ લાઈન શરૂ કરવાની કામગીરી હાથ ધરી છે ત્યારે સમગ્ર ચાણસ્મા શહેરના વ્યાપારીઓ તેમજ પંથકના લોકોમાં ભારે ઉત્સાહ જોવા મળી રહ્યો છે તેમજ કાર્ગો સ્ટેન્ડ થવાના કારણે રેલવે સ્ટેશન



વિસ્તારના લોકોને તેમ જ આસપાસના લોકોને પૂરતી રોજગારી મળી રહેશે તેવું જણાઈ રહ્યું છે અને ઉલ્લેખનીય છે કે સરકાર શ્રી દ્વારા પાટણ થી અમદાવાદ રેલવે બોડ ગેજ શરૂ કરાવ્યું છે ત્યારે વઢિયાર પંથકમાં આવેલ હારીજ ખાતે વ્યાપારી મથક ગણાય છે તેમજ ૪૦ થી વધુ પછા કોટન મીલો આવેલી હોય તે તરફ પણ બોડ ગેજ લાઈન શરૂ કરાય તેવી વઢિયાર પંથકના લોકોને માગણી અને વઢિયાર પંથકમાંથી હારીજના કેટલાક વેપારીઓ દ્વારા અવાર-નવાર રેલવે માટે માગણી કરવામાં આવી છે છતાં પણ સરકાર શ્રી દ્વારા આ માગણીને અધરતાલ રાખવામાં આવી હોવાનું વેપારીઓ

દ્વારા લોક મુખે ચર્ચાઈ રહ્યું છે તેમજ ચાણસ્મા વેપારી સંગઠનના પજાનચી ચેતનભાઈ શાહ દ્વારા જણાવ્યું હતું કે ચાણસ્મા ખાતે રેલવે બોર્ડ ગેજ નું નવીનીકરણ થવાની સાથે ઘણા લોકોને રોજગારી પણ મળી રહેશે તેમજ વેપારીઓને પોતાના પંથક રોજગાર માં સરળતા રહેશે તેમ જણાવ્યું હતું તેમજ આ બાબતે પશ્ચિમ રેલવેના વિનય સિંહ જાલાએ જણાવ્યું હતું કે મારી પાસે અવાર-નવાર રજૂઆતો આવવાથી મેં કેન્દ્ર સરકાર સુધી રજૂઆત કરી હતી ત્યારે તેનું પરિણામ આવવાથી આજે હું બહુ જ ખુશ છું તેમ જ વિવિધ રેલવેના પ્રશ્નો બાબતે હું મારી સેવામાં તત્પર રહીશ તેમ જણાવ્યું હતું

ગૌ આધારિત સમાજ વ્યવસ્થા કેન્સરના રોગ સામે રક્ષણ આપે છે : ડૉ. વલ્લભભાઈ કથીરિયા

ગોબર અને ગૌમૂત્રનાં ઉપયોગથી હવા પાણી શુધ્ધ થાય છે : પંચગવ્ય થેરાપી ઉપર ભાર મુકવો જરૂરી

રાજકોટ

વિશ્વ કેન્સર દિવસ નિમિત્તે કેન્સર સામે જાગૃતિ ફેલાવવા માટેના ઉપાયોની ચર્ચા થઈ રહી છે ત્યારે પૂર્વ કેન્દ્રીય મંત્રી અને રાષ્ટ્રીય કામધેનું આયોગના અધ્યક્ષ ડૉ. વલ્લભભાઈ કથીરિયાએ કેન્સર સામે લડત આપવામાં ગૌ આધારિત સમાજ વ્યવસ્થા કેટલી લાભદાયી નીવડી શકે છે તેની સમજ આપી છે. ડૉ. વલ્લભભાઈ કથીરિયાએ કહ્યું છે કે, મેડિકલ સાયન્સમાં Prevention is better than cureને મહત્વ આપવામાં આવ્યું છે. અર્થાત આપણે આહાર અને વિહાર સહિતની એવી જીવન પદ્ધતિ અપનાવીએ કે કેન્સરને આવતા જ અટકાવી શકાય.

આપણે જેને રોજ ઉપયોગમાં લઈએ છીએ તે અનાજ, શાકભાજી અને ફૂટ કેમિકલમુક્ત અને જંતુનાશક મુક્ત હોવા જોઈએ અને આ ત્યારે શક્ય બનશે જ્યારે ગૌ આધારિત પેતીનો વ્યાપ વધશે.

ગૌ આધારિત પેતી એ કોઈ પણ રોગને મૂળમાંથી દુર કરવાનો પાયો છે એ સમજવાની અને તેનો

અમલ કરવાની તાતી જરૂર છે. તેમણે કહ્યું છે કે, આજે આપણી જમીન બંજર થતી જાય છે અને તેમાંથી કાર્બન પણ ઘટતો જાય છે. આ સ્થિતિના પરિણામ સ્વરૂપ આયોગના અધ્યક્ષ ડૉ. વલ્લભભાઈ કથીરિયાએ કેન્સર સામે લડત આપવામાં ગૌ આધારિત સમાજ વ્યવસ્થા કેટલી લાભદાયી નીવડી શકે છે તેની સમજ આપી છે. ડૉ. વલ્લભભાઈ કથીરિયાએ કહ્યું છે કે, મેડિકલ સાયન્સમાં Prevention is better than cureને મહત્વ આપવામાં આવ્યું છે. અર્થાત આપણે આહાર અને વિહાર સહિતની એવી જીવન પદ્ધતિ અપનાવીએ કે કેન્સરને આવતા જ અટકાવી શકાય.

આપણે જેને રોજ ઉપયોગમાં લઈએ છીએ તે અનાજ, શાકભાજી અને ફૂટ કેમિકલમુક્ત અને જંતુનાશક મુક્ત હોવા જોઈએ અને આ ત્યારે શક્ય બનશે જ્યારે ગૌ આધારિત પેતીનો વ્યાપ વધશે.

ગૌ આધારિત પેતી એ કોઈ પણ રોગને મૂળમાંથી દુર કરવાનો પાયો છે એ સમજવાની અને તેનો

આજે વિશ્વભરમાં આ રોગ સામે લડવા માટેના પ્રયાસોની ચર્ચા થાય છે. આ રોગ સામે રીસર્ચ થાય છે, સ્ક્રીનીંગ થાય છે પણ એ બધું બીજા નંબરે છે પ્રથમ તો આપણી પેતી ગૌ આધારિત બને તે છે. આપણે આપણા ઘરમાં પણ ચોક્કસ બજેટ બનાવીને તેનો ખર્ચ કરતા હોઈએ છીએ પણ આપણે શુધ્ધ આહાર માટે ખર્ચ કરવો પડશે.

આજે જ્યારે દેશના વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદી સ્વસ્થ અને સમૃદ્ધ ભારતની કલ્પના કરીને આગળ વધતા હોય ત્યારે દેશના દરેક નાગરિકની ફરજ છે કે, શુધ્ધ આહાર પ્રાપ્ત કરીને સ્વસ્થ - તંદુરસ્ત જીવન મેળવે. તેમણે એમ પણ કહ્યું છે કે, ગૌ આધારિત સમાજ વ્યવસ્થાથી કૃષિ, આરોગ્ય અને પર્યાવરણની રક્ષા થાય છે. ગોબર અને ગૌમૂત્રનો ઉપયોગ કરીને હવામાન અને પાણીને શુદ્ધ કરી શકાય છે. આ માટે ઉપયોગથી જમીન ઝેર મુક્ત કરીને પોષણવાળી બને તે માટે પ્રયાસો કરવા જોઈએ. પંચગવ્યમાંથી દવા, કેપ્સ્યુલ અને સીપર વગેરે બનાવીને તેનો વ્યાપ વધારવો જોઈએ.

ડૉ. કથીરિયાએ ઉમેર્યું છે કે,

ડાંગ જિલ્લામાં યોજાશે “તાલુકા ફરિયાદ નિવારણ કાર્યક્રમ”, પ્રજાજનો તા.૧૮મી ફેબ્રુઆરી સુધી પ્રશ્નો મોકલી શકશે

આહવા તા: ૪: મુખ્યમંત્રીશ્રીના જનસંપર્ક કાર્યક્રમના અનુસંધાને તાલુકાના પ્રજાજનોની ફરિયાદ કે પ્રશ્નોના નિવારણ માટે આગામી તા.૨૩/૦૨/૨૦૨૨ ના રોજ સવારે ૧૧:૦૦ વાગ્યા થી શરૂ કરીને લોકો તરફથી મળેલ ફરિયાદ કે પ્રશ્નોના નિવારણ અંગે “તાલુકા ફરિયાદ નિવારણ કાર્યક્રમ” ડાંગ જિલ્લાના ત્રણેય તાલુકાઓમાં યોજાવામાં આવનાર છે.

નિયત કાર્યક્રમ મુજબ આહવા તાલુકાનો કાર્યક્રમ કલેક્ટર કચેરી, આહવાના સભાખંડમાં પ્રાયોજના વહિવટદારશ્રી, ટ્રાયબલ એરિયા સબ પ્લાન કચેરી-આહવાના અધ્યક્ષ સ્થાને, વઘઈ તાલુકાનો કાર્યક્રમ તાલુકા સેવા સદન-વઘઈ ખાતે પ્રાંત અધિકારીશ્રી, આહવા-ડાંગના અધ્યક્ષ સ્થાને, અને સુબીર તાલુકાનો કાર્યક્રમ તાલુકા સેવા સદન-સુબીર ખાતે નિયામકશ્રી,

જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સી, આહવા-ડાંગના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાશે.

જેથી તાલુકાની જનતાને પોતાની ફરિયાદ કે પ્રશ્નો તા. ૧૮/૦૨/૨૦૨૨ સુધીમાં સંબંધિત કચેરીઓને બારોબાર મોકલી, તેની એક નકલ સંબંધિત મામલતદારશ્રી, આહવા/વઘઈ/સુબીર ને મોકલી આપવા જણાવાયું છે. ન્યાયની કોર્ટમાં ચાલતા વિવાદ, મહેસુલી કોર્ટને લગતા પ્રશ્નો, સબ જ્યુડીશીયલ પ્રશ્નો, તથા નોકરીને લગતા પ્રશ્નો આ કાર્યક્રમમાં લક્ષમાં લેવામાં આવશે નહીં. જેની પણ અરજદારોને નોંધ

લેવા અનુરોધ કરાયો છે. અરજદારોએ એક જ પ્રશ્ન, સંપૂર્ણ વિગતો સાથે સ્વચ્છ અને સુવાચ્ય અક્ષરોમાં રજૂ કરવાના રહેશે. રજૂ કરવામાં આવનાર પ્રશ્નોના કવર ઉપર “તાલુકા સ્વાગત ફરિયાદ નિવારણ કાર્યક્રમ તા. ૨૩/૦૨/૨૦૨૨” એમ અચૂક લખવા પણ જણાવાયું છે. ઉપરાંત ફરિયાદ નિવારણ કાર્યક્રમના દિવસે અરજદારને ઉક્ત જણાવેલ સ્થળે સમયસર અચૂક હાજર રહેવા પણ એક અખબારી યાદી દ્વારા નરેન્દ્ર પવાર, ડાંગ



ભારત સરકાર ના પદ્મ ભૂષણ એવોર્ડ થી સન્માનિત બ્રહ્મ સંસ્કૃતિ ના વિશ્વ પ્રચારક શ્રી સચ્ચિદાનંદજી સ્વામીજી નું શ્રી સમસ્ત ગુજરાત બ્રહ્મ સમાજ રાજ્યકક્ષા (માતૃસંસ્થા)ના નવ નિયુક્ત પ્રમુખ ધારાશાસ્ત્રી શ્રી પિનાકીન રાવલ ના નેજા હેઠળ શ્રી સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજ.ગાંધીનગર ના પાયેદાર પદાધિકારીઓ,કારોબારી સભ્યો આજરોજ કોબા આશ્રમ ખાતે સન્માન કરીને સમાજ ઉત્થાન ના બ્રહ્મ શ્રેષ્ઠી ના આશીર્વાદ મેળવી સમગ્ર બ્રહ્મ સમાજ વતી બ્રહ્મ કર્તવ્ય નિભાવ્યું હતું.ગાંધીનગર બ્રહ્મ ભવન ને સ્વામીજી દ્વારા માતબર રકમ નું દાન આપી શ્રી સચ્ચિદાનંદ ભવન નામાભિધાન કરી કર્તવ્ય નિષ્ઠ સૌ બ્રહ્મ સમાજ ના પદાધિકારીઓ, આગેવાનો ને સર્વ ભૂદેવ વતી અભિનંદન પાઠવીએ છીએ..

શ્રી સમસ્ત ગુજરાત બ્રહ્મ સમાજ રાજ્યકક્ષા(માતૃસંસ્થા) સંસ્થા સાથે પાયાથી જોડાયેલ આ વિશ્વ વિખ્યાત ધર્માધિકારી સમાન આ વડીલો પાયાના સમાજ શ્રેષ્ઠીઓ શ્રી ડાહ્યાભાઈ શાસ્ત્રી અને શ્રી સ્વામી સચ્ચિદાનંદજી ને આવા ઉચ્ચ સન્માન મેળવવા બદલ સમગ્ર ગુજરાત બ્રહ્મ સમાજ ગર્વ ની લાગણી અનુભવે છે.. સાથે સાથે સમાજ ની આગવી ઓળખ ધરાવનાર ફોરેન્સિક લોરેટરી ના અગ્રણી શ્રી જે.એમ.વ્યાસ તેમજ ગ્રામ્ય સામાજિક કાર્ય અર્થે ડૉ.લતાબેન દેસાઈ ને પણ પદ્મ શ્રી પુરસ્કાર મેળવવા બદલ બ્રહ્મ સમાજ હર્ષ ની લાગણી અનુભવી અભિનંદન પાઠવે છે..

અહેવાલ : પ્રદીપ રાવલ
ગુજરાત બ્રહ્મ સમાજ મીડિયા ગાંધીનગર.

ઉમિયા ગૌ શાળા એવંમ ગુરુકુળ સંસ્થાન ગાંધીનગરને ૫ એકર જમીન ફાળવવા માંગ

ઉમિયા ગૌ શાળા એવંમ ગુરુકુળ સંસ્થાન ચેરિટી બલ ટ્રસ્ટ ના પ્રમુખ શ્રી ડૉ ગુલાબચંદ પટેલ દ્વારા કલેક્ટર શ્રી કુલદીપ આર્યન સાહેબ ને અરજ કરી લેખિત રજુઆત ઉમિયા ગૌ શાળા એવંમ ગુરુકુળ ગાંધીનગર ને ગાંધીનગર ની આજુબાજુ માં ૫ એકર જમીન ફાળવવા માંગ કરી છે. આ સંસ્થામાં ગૌ સેવા હેતુ ગાંધીનગર ના દશ સામાજિક કાર્યકર જોડાય છે. આ સંસ્થાના પ્રમુખ શ્રી ડૉ ગુલાબચંદ પટેલ અખિલ ભારતીય ગુરુકુળ એવંમ ગૌ શાળા અનુસંધાન સંસ્થાન નોઈડા ના ન્યુ દિલ્લી ના ગુજરાત પ્રદેશ અધ્યક્ષ તરીકે સેવાઓ આપે છે.

આ સંસ્થા માં શ્રી સીતારામ ભાઈ પટેલ ઉપ પ્રમુખ, શ્રી રાધેશ્યામ ભાઈ યાદવ મંત્રી તરીકે, અને ખયાનચી તરીકે શ્રી અમરત ભાઈ દેસાઈ જવાબદારી નિભાવે છે. તેમજ

આ સંસ્થા માં કારોબારી સભ્ય તરીકે યોગિતા પ્રશાંત ભાઈ ત્રિવેદી, ધર્મશભાઈ પટેલ, ગોપાલક, મહેશ કુમાર મોતી ભાઈ આસોડિયા પત્રકાર, વિનોદ કુમાર વાલજી ભાઈ ઉદેચા સામાજિક કાર્યકર શ્રી મહેન્દ્ર ભાઈ ચૌહાણ હરિભક્ત, સામાજિક કાર્યકર તથા સામાજિક કાર્યકર એડવોકેટ શ્રી કાંતિભાઈ પટેલ જોડાયેલા છે. આ

સંસ્થા ગૌ શાળા અને ગુરુકુળ સ્થાપી ગૌ સેવા અને ગુરુકુળ દ્વારા ભારતીય સંસ્કૃતિ યુવાઓ માં જાગૃત કરવા અને રાષ્ટ્ર ભાવના પેદા કરવા ઈચ્છે છે.

સરકાર શ્રી ને વિનંતી છે કે આ સંસ્થા ને ૫ એકર જમીન ફાળવવા જરૂરી કાર્યવાહી હાથ ધરી વહેલી તકે જમીન ફાળવવા વિનંતી છે. ડૉ ગુલાબચંદ પટેલ.